

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005525976

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MAINCONS GROUP AG, Zug

MAINCONS GROUP AG (MAINCONS GROUP SA) (MAINCONS GROUP LTD) Gotthardstrasse 26 6300 Zug

MAINCONS GROUP AG, in Zug, CHE-166.812.992, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 148 vom 03.08.2017, Publ. 3677625). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Houmard, Fabrice, von Champoz, in Walchwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Vorsitzender der Geschäftsführung (CEO), mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Houmard, Michel, von Champoz, in Shanghai (CN), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Grieder, Johannes M., von Rünenberg, in Zürich, Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 10789 vom 18.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 148, Datum: 03.08.2017

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug